24 сентября в Управлении Роспотребнадзора по Республике Алтай состоялась видеоконференция с территориальными отделами Управления в районах Республики. На конференции обсуждались текущие проблемы и планы Службы.

Главный санитарный врач Республики Л. В. Щучинов обозначил первоочередные задачи, стоящие перед Управлением. В числе таковых были названы: осуществление деятельности в тесном взаимодействии с органами власти и местного самоуправления, строго в соответствии с действующим законодательством, мониторинг и активное участие в организации питания школьников, контроль подготовки социально-значимых объектов к отопительному сезону, подготовка к грядущей аттестации лабораторий ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай». Специалисты и начальники отделов Управления высказали коллективам территориальных отделов свои пожелания и рекомендации по поводу их работы, оказали консультативную помощь.

Необходимо заметить, что использование современных телекоммуникационных технологий позволяет санитарной службе не просто идти в ногу со временем и не является самоцелью, а служит действенным средством экономии времени и финансов. Позволяет, обходясь без командировочных хлопот, оперативно решать организационные вопросы.